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 (03السلسلة رقم )

 :الاولالتمرين 

10i=1,……...,  :𝑌𝑖                                              :يك النموذجإل = 𝐵0 + 𝐵1𝑋𝑖 + 𝑈𝑖  

,E(𝑈𝑖) =0,   V(𝑈𝑖) =𝜎2,  cov(𝑈𝑖           حيث: 𝑈𝑗) =0 ∀  𝑖 ≠ 𝑗                                              

 لدينا: 
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2 = 13298                              
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∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖 = 32790
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   :المطلوب

 ؟؟ استنتج معادلة مستقيم انحدارMCOقدر معلمات النموذج بطريقة  .1

 .الحسابات( إجراء)بدون   V(𝐵̂0)و V(𝐵̂1) :عبارات التباين للمقدرات أعطي .2

∑ علما ان : ؟σ2 الأخطاءقدر تباين  .3 (𝑌𝑖 − 𝑌̂𝑖)2 = 31,456n
i=1. 

 احسب تباين المقدرات ؟ .4

 احسب الانحراف المعياري للمعلمات المقدرة؟ .5

       .ttab= 2.306علما ان: ؟%95 إيجاد مجال الثقة لمعالم النموذج عند مستوى ثقة .6

 

  :ثانيالتمرين ال

 اسر: 10لعينة تتكون منy التوفير السنوي )بالدينار( ومقدار x السنويمعدل الدخل  الجدول التالي يوضح

Xi 12 15 9 22 16 36 10 11 25 18 

Yi 0.6 1.1 0.2 2.4 1.2 3.6 0.4 0.6 1.7 1.1 

∑(𝑥𝑖 − 𝑥̅)(𝑦𝑖 − 𝑦̅) = 75.54   ,    
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10

𝑖=1

∑ xi = 174  ,

10

𝑖=1

 



 مجناح فؤادد.    أستاذ المقياس                                                                                                                

∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖 = 300  ,   
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∑ 𝑦𝑖
2 = 26.39   ,      
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∑(𝑦𝑖 − 𝑦̅)2 = 9.749    , ∑(𝑥𝑖 − 𝑥̅)2 = 628.4
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,          Ftab= 5.32       ttab= 2.306 

 المطلوب:

 ؟كتابة النموذج الخطي .1

 باستخدام طريقة كمتغير مستقل الخطية مستخدما معدل الدخل السنوي حدارنالاتقدير معادلة  .2

 ؟ وطريقة الانحرافاتالمربعات الصغرى 

 حساب تباين البواقي ؟ .3

 تباين المقدرات؟ احساب .4

 للمعلمات المقدرة ؟ حساب الانحراف المعياري .5

 حساب معامل التحديد ؟ .6

 يل التباين ؟لإيجاد جدول تح .7

 ؟α=5% لمعالم النموذج عند مستوى معنوية الإحصائية اختبار المعنوية .8

 ؟ α=5% نموذج عند مستوى معنويةللية لاختبار المعنوية الك .9

 

 


